

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 18.11.2022

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 11 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Bighei Robert-Constantin, Harasemiuc Liliana-Elena, Ilnatiuc Vasile și Popovici Ion.

La ședință participă domnul Adrian Popoiu și domnul secretar general al orașului Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație Publică Locală și doamna Butnariu Alina-Ramona – inspector de specialitate la Compartimentul pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile.

Președinte de ședință este domnul consilier local Moloce Ștefan.

Domnul consilier Moloce Ștefan, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Adrian Popoiu să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 168/18.11.2022 pentru aprobarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul privat al orașului Siret: teren în suprafață de 19320 mp (355 mp teren intravilan și 18965 mp extravilan), identificat cadastral cu nr. 35741 și teren în suprafață de 2397 mp (386 mp teren intravilan și 2011 mp teren extravilan), identificat cadastral cu numărul 35740..

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 11644 din 18.11.2022 a doamnei Butnariu Alina-Ramona – inspector de specialitate la Compartimentul pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general al orașului Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Materialele au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 18.11.2022.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Moloce Ștefan, supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 168/18.11.2022 pentru aprobarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul privat al orașului Siret: teren în suprafață de 19320 mp (355 mp teren intravilan și 18965 mp extravilan), identificat cadastral cu nr. 35741 și teren în suprafață de 2397 mp (386 mp teren intravilan și 2011 mp teren extravilan), identificat cadastral cu numărul 35740.

Domnul președinte de ședință Moloce Ștefan, îl invită pe domnul primar să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Adrian Popoiu prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Moloce Ștefan, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul Ioniță Adrian-Victor secretar general al orașului, spune că am avut o hotărâre prin care am aprobat un amplasament pentru centrul de colectare cu aport voluntar, aveam înscriere provizorie la domeniul privat al orașului. Astăzi, prin această hotărâre, vom face înscrierea definitivă în domeniul privat al orașului.

Sunt două terenuri, cel pe care se va face acest centru și cel de alături este un drum de exploatare, lat de 2 m.

Domnul primar Adrian Popoiu spune că am fost printre primii care au depus pentru proiectul privind construirea centrului de colectare cu aport voluntar. La câteva zile după depunerea proiectului, a apărut o notă trimisă de către cei de la Ministerul Mediului, precum că locurile unde sunt amplasate aceste centre de colectare trebuie să fie la o distanță mai mare de 200 m față de case.

Nu s-a știut de această notă, iar acum ne-am trezit pe nepusă masă că locul ales pentru acest centru de colectare selectivă este la 80 de metri de ultima casă (a doamnei Popiuc Victoria), astfel fiind nevoiți să căutam un alt teren. Norocul nostru este că ultimul termen de depunere a proiectelor este marți, 22.11.2022.

Așadar acest teren este singurul care îndeplinește condițiile prevăzute în ghid (trebuie să aibe 55 m lungime și 45 m lățime) pentru realizarea acestui centru de colectare care se află cam la 300 m distanță față de case, și în plus merege pe aceeași idee, ca destinație, a terenului pentru că am vrut să face groapa de gunoi acolo.

În alte localități aceste centre de colectare au fost realizate înafara localității, în câmp, dar nu avem unde în altă parte.

Domnul secretar general spune că vom abroga hotărârea anterioară (cu amplasamentul ales inițial pentru acest centru de colectare) și o dăm pe aceasta, în formatul care trebuie.

Domnul Moloce Ștefan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin reprezentantul Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Moloce Ștefan declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Moloce Ștefan

Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara